. ek . &
Z1 e 2 /"f!‘; l‘.é';
ATy dupe

oS, Class! wul,d

OlSHE Clasl 4 (Sauw,y: Gus
Jm97S abgiye nly ity 4393 Slojlo Cany i Cap 1) 393 Cwlgd > (oSl Jiwy
REXWS
LS oo Jloyl oaSisly sy 4 ]y 00 poli Cumlgs p> Cidlgn yquo > dbgpe )
w2 o gyl Jlo g (6] Chglee a1y 0350l Cunlgn )y cablae g0 43 0uSED )
2 o gyl (o)l jael by a4y piY P8l s 1y 00 el Canled > o 5 (o)l yolee
Qs SHle g ol Lol & dngi b dol agd a1y 0350l cunlss jd (g5l g0l )
a0 gl (55 Jgtaa
S (o plo (35 4 paiie pll gt Jotue (355,15
5 Glojle dnwg Copie lyie cod sl al oY il balpd g Solae w5l g 0S8
s 4t piY Sl olien 4 ()] (grlogi] )3 Cuny Claiil g oty Sl 4yle
Sles
sl sy & Y opmalogil Bl 31 (35S Jsno 105 3] o 1y 0 et 4ol (3518
A5 o Jloyl (5]
JLs g 6ol cglae a1y e ()lsl pammlogil 53 4ol anli 5 oanlive 1wy s)l5l g0l e
A8 o Jlyl

5 % = =

| p— —

A

LS o
e it gl e sl p3Y S e
oo sl Y
o Sy wpl Y
Jelie i il )b aubsygo pp n3 Y
() el gty il )b adondygo 8 el Y
e g S ol Y Sle
(e oy Jlbogls (Bymo p SVSY) slopp S ¥ Y
s pte (sl Cuny 4 Glaml dlpidy odd JueSS pyd Sy VY
oS o5
@l glpte (oBigel sla 09 (pil,38
ks Spre p B
Jelia (o1 4bb )b dultygo pib cp S g
(332) Jelio gy dido 7ol duloniygo p )5 JeoSS

NN NN

1



v

oy 4 Slojle Cuy i S 095 CwlgS jo hgs
J}‘ﬁ

v
ab gt po (ywtd

g0 5o 0aSiils Sl 4 00 ol Cewlgz o L]
Cidlge
v
OM‘O g’m.';)

Hgo 50 Flo g gylol Coglae 4y 00 1l Cewlgs yo gl )|
Cidlge
v
Sl g 6ol Halee
Mol jael canlyy @ o3V pladl Cyz 00 pol Conlgs o gl )|
v
&181 ygol (e

ol ants Sz (55,5 Jotms 4 09,00l Sl 0 gl
S5 Solve 5 (Lolite LOLE 4 4z g5 L

v
J gmno (39 35,18

B B

KRB
oY 5o Ll g S s g

R B

Glo ys 5 lojles drgl o e (lgie S glaals ags

@ 5 bl aawlegil jo Cny Clasl g oRiils Sl

P)Y gS)‘..Lo ol,@

1A%



KB

Cwlyy @ glol yaumlogil 53 )b 5l oads a4y Aol L)

2558 Jorne b 5l oy 5000 59l

v

6)‘\)‘ )9.0' h’“ﬂj)

..\..>b g odalive 5l

v

Sl g 6,180 glxe

Sl 00 sy a4 Loyl g 4ol slaal

v

43[5).3.3&

abgs o slaaly 4 4l il g LSS
(25,5 & cligy) 5 olkadls & Jol)

EA




